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開会 午後 １時３０分 

    ◎開会の宣言 

○議長（橋本憲治君） 皆様、ご苦労様です。 

 それでは、予定の時刻になりました。 

 ただいまから、平成２５年第２回訓子府町議会臨時会を開会いたします。 

 

    ◎議会運営委員長の報告 

○議長（橋本憲治君） 工藤議会運営委員長から本日の議会運営について、報告をいただ

きます。 

○議会運営委員長（工藤弘喜君） それでは、ただいま議長からのご指示がありましたの

で、議会運営委員会から、ご報告を申し上げます。 

 本日、午後１時から議会運営委員会を開催いたしまして、平成２５年第２回臨時町議会

の運営について、協議をいたしました。 

 本臨時会に町長から提出されている議案は２件であります。 

 なお、本臨時会については、町長からの行政報告はありませんので、平成２５年第２回

臨時町議会招集の挨拶を受けることとなっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 続きまして、会期につきましては、本日１日間といたします。 

 また、議事日程につきましては、お手元に配布の資料のとおりでありますので、ご覧に

なっていただきたいと思います。 

 以上のとおり議会運営委員会で決定をいたしました。 

 これをもちまして、議会運営委員会からの報告とさせていただきます。 

○議長（橋本憲治君） ご苦労様でございました。 

 

    ◎開議の宣告 

○議長（橋本憲治君） 本日の出欠報告をいたします。 

 本日は全議員の出席であります。 

 なお、飯田教育委員長、谷本農業委員会会長及び仁木選挙管理委員長から欠席の報告が

ありました。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付してあるとおりでございます。 

 

    ◎諸般の報告 

○議長（橋本憲治君） 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

○議会事務局長（森谷 勇君） それでは、ご報告申し上げます。 

 本臨時会の説明員並びに閉会中の動向につきましては、印刷の上、お手元に配付のとお

りであります。 

 なお、本臨時会に町長から提出されております案件につきましては、議案が２件であり

ます。 

 以上でございます。 

○議長（橋本憲治君） 以上をもって、諸般の報告を終わります。 
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    ◎会議録署名議員の指名 

○議長（橋本憲治君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員 

は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、８番、河端芳惠君、９番、山本朝

英君を指名いたします。 

 

    ◎会期の決定 

○議長（橋本憲治君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 本日も気温が上昇しておりますので、クールビズという慣例をひいておりますので、上

着を脱いで結構でございますので、よろしくお願いをいたします。 

 

    ◎町長挨拶 

○議長（橋本憲治君） ここで、本臨時会招集にあたり、菊池町長から、ご挨拶がござい

ますので、発言を許します。 

 町長。 

○町長（菊池一春君） ただいま、議長のお許しをいただきましたので、本臨時会招集の

ご挨拶を申し上げます。 

 本日、第２回臨時町議会を招集申し上げましたところ全員のご出席をいただき厚くお礼

を申し上げます。 

 この間で申しますと平成２０年６月に庁舎内の冷房施設の不具合が発見されて、実に６

年間の期間が冷房が入らない夏を過ごしてまいりました。さまざまなご意見をいただいた

り、定例会の中での議論をいただいたり、意見をいただいたりして今日
こんにち

に至っておりまし

たが、本年度予算でお認めいただき、この８月８日に検査を終了して、実に６年ぶりに冷

房が作動しているという状況でございます。改めて、この点についてもお礼を申し上げる

ものでございます。 

 また、平成２４年度に予算措置をいただいております戸籍の電算化につきましても、お

よそ４，８８２万円ほどの経費をかけて、９月９日から電算化がスタートできる見込みで

ございます。これらについてもまた多大なるご理解とお力添えをいただいたことに改めて

感謝を申し上げるものでございます。 

 それでは、本臨時町議会にあたり、提案しています概要を申し述べましてご理解を賜り

たいと存じます。 

 まず、一般会計の補正予算案についてでありますが、２７３万円の追加補正を提案させ

ていただいております。 

 その主な内容は、総務費では、これまでご寄付いただきましたふるさとおもいやり寄付

金、１６２万円全額を年度の途中ではございますが、ふるさとおもいやり基金へ積み立て
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ることとし、追加補正。 

 続いて、教育費の小学校費では、訓子府小学校のスクールバンドが北海道吹奏楽コンク

ールへの出場決定に伴いまして特別活動派遣費補助金の追加補正。 

 中学校費では、訓子府中学校ソフトボール部の全道大会出場並びに中体連相撲全道大会

に出場した後藤雄大君が個人戦３位となり、全国大会への出場が決定し、部活動等派遣費

補助金に不足が生じることから、追加補正することを提案させていただきます。 

 次に、工事請負契約の締結についてでありますが、予定価格が５千万円以上となります

大谷川沈
ちん

砂
さ

池
ち

整備工事の請負契約の締結について、議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例に基づきまして議会の議決を求めるものでございます。 

 以上、議案２本の提案でございますが、詳細につきましては、各担当課長等から説明を

させますので、ご審議を賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、本臨時町議会招

集のご挨拶とさせていただきます。 

 

    ◎議案第４８号、議案第４９号 

○議長（橋本憲治君） 次に、日程第３、議案第４８号、日程第４、議案第４９号を議題

といたします。 

 各案に対する提出者からの提案理由の説明を求めます。 

 まず、議案第４８号 平成２５年度訓子府町一般会計補正予算（第３号）について、提

案理由の説明を求めます。 

 副町長。 

○副町長（佐藤明美君） 議案書の１ページをお開きいただきたいと思います。 

 議案第４８号 平成２５年度訓子府町一般会計補正予算（第３号）の説明を申し上げま

す。 

 まず、第１条ですが、歳入歳出それぞれ２７３万円を追加し、予算総額を歳入歳出それ

ぞれ３８億６，５６１万１千円とするものでございます。 

 第２項でございますが、この補正の款項の区分ごとの金額等につきましては、次のペー

ジの第１表のとおりではありますが、これについては、後でご覧いただくことといたしま

して、その後の３ページ以降の事項別明細により、内容を説明させていただきたいと思っ

ております。 

 それでは、３ページの歳入の事項別明細をお開き願いたいと思います。 

 まず、一番上の表になりますが、１６款、寄付金、１項、２目の総務費寄付金のふるさ

とおもいやり寄付金につきましては、本年度に入りましてから、故高橋俊一様のご遺族か

らの１００万円をはじめといたしまして、８件、１口５千円ですから、３２６口分で１６

３万円の寄付がございましたので、これに当初予算で計上しております１万円に追加とい

たしまして、１６２万円を計上しているというものでございます。 

 次に、下の表になりますが、１８款、１項、１目の繰越金につきましては、これは財源

調整として、不足する１１１万円を充てるというものでございます。 

 次に、４ページになります。 

 これも上の表になりますが、２款、総務費の１項、１目、一般管理費、右側の事業区分

にあります各種基金積立金では、ただいま、歳入のところでご説明しましたように寄付金
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１６２万円全額を２５節の積立金として、ふるさとおもいやり基金へ積むというものでご

ざいます。 

 次に、真ん中の表になります。 

 １０款、教育費、２項、小学校費、２目の教育振興費ですが、事業区分でいきますと教

育振興事業になります。これにつきましては、訓小のスクールバンドが、８月４日に北見

市民会館で行われました北見地区吹奏楽コンクールにおきまして金賞を受賞したというこ

とで、９月８日に札幌市で行われる北海道吹奏楽コンクールへの切符を手にしたことにな

りますので、その費用の６６万円を特別活動派遣費補助金としまして、１９節の負担金、

補助及び交付金で計上するというものでございます。 

 次に、一番下の表になります。 

 １０款、３項、中学校費ですが、２目の教育振興費の事業区分、教育振興事業では、訓

中のソフトボール部が、中体連の管内大会で優勝し、全道大会に出場した経費、それと７

月２７日から２８日に行われました中体連の相撲全道大会の個人戦に出場しております２

年生の後藤君が全道３位になったということで、８月１７日から岐阜県で行われる全国大

会へ出場することになりますので、それらの経費を計上したもので、不足する４５万円を

部活動等派遣費補助金としまして、１９節、負担金、補助及び交付金に追加するというも

のでございます。 

 最後に、別に配付している資料１があると思いますが、この資料１ですが、これは、財

政調整基金及び特定目的基金の保有状況の見込みを記したものでございますが、今回の補

正後の一般会計の基金保有見込額につきましては、一番右側の下から４段目にありますよ

うに３７億１，１８５万５千円という状況になってございます。 

 以上、平成２５年度訓子府町一般会計補正予算（第３号）の内容について、説明をさせ

ていただきましたので、ご審議の上、ご決定いただきますようよろしくお願い申し上げま

す。 

 以上でございます。 

○議長（橋本憲治君） 次に、議案第４９号 大谷川沈
ちん

砂
さ

池
ち

（擁壁
ようへき

）整備工事請負契約の

締結についての提案理由の説明を求めます。 

 農林商工課長。 

○農林商工課長（村口鉄哉君） 議案第４９号の提案説明を申し上げます。議案書の５ペ

ージをご覧ください。 

 議案第４９号 大谷川沈
ちん

砂
さ

池
ち

（擁壁
ようへき

）整備工事請負契約の締結について、次により工事

請負契約を締結したいので、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第２条の規定により議会の議決を求めるものでございます。 

 記以下としまして、工事名、大谷川沈
ちん

砂
さ

池
ち

（擁壁
ようへき

）整備工事。 

 契約の相手方、丸建工業株式会社。 

 契約金額８，６１０万円、予定価格８，８１１万６千円。 

 工事の概要でございますが、流
りゅう

路工
ろ こ う

、Ｖ型トラフ１３００、５２ｍでございます。床固工
とこがためこう

１箇所、谷止工
たにどめこう

２箇所、流入工
りゅうにゅうこう

２箇所であります。 

 本件につきましては、平成２４年度の繰越予算でありますし、また、平成２４年度、国

の補正予算による管理省力化整備事業による大谷川の土砂止め工事であります。 
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 この工事は、予定価格が５千万円以上の入札でありますので、本日の入札の結果、工事

請負契約の締結について、議決を求めるものでございます。 

 以上、議案第４９号の提案説明をさせていただきましたので、ご審議の上、ご決定を賜

りますようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（橋本憲治君） 以上で、議案第４８号、議案第４９号の各案に対する提案理由の

説明が終わりました。 

 これより、議案第４８号、議案第４９号について、各案ごとに質疑、討論、採決をいた

します。 

 最初に、議案第４８号の質疑を許します。 

 議案書１ページでございます。１人３回まで質疑を行えます。 

 ご質疑ございませんか。 

 ２番、佐藤静基君。 

○２番（佐藤静基君） ２番、佐藤です。４ページ、２番目の教育振興費とその次の中学

校、小学校の件でありますが、今、説明をいただきました。もう少し内容について、詳し

くお願いしたいと思います。 

 まず、小学校の分で吹奏楽、これは何名の方が行かれるのか。 

 それから、中学校の費用として、ソフトボールと相撲が全国大会へ行くということです

が、この費用の内訳について、説明を求めます。ソフトボールの人員もお願いいたします。 

○議長（橋本憲治君） 管理課長。 

○管理課長（山内啓伸君） まず、訓小のスクールバンドなのですが、これにつきまして

は、児童が２５名、引率の先生が４名、あわせて２９名でございます。 

 続きまして、訓子府中学校です。中学校費になります。 

 まず、ソフトボールなのですが、これについては、人員が生徒が１９名、引率が３名、

顧問になりますが、顧問が３名というかたちになります。それで、ソフトボールについて

は、８月１日から４日までの３泊４日ということで、２日の監督会議、３日、４日が試合

の日ということで、３泊４日ということでございます。主な内訳としましては、バスの借

上料が２１万円、それと宿泊費が３泊になりましたので、５２万９千円、あと高速代等が

５万円ということで、あわせて７８万９千円ということであります。 

 それと相撲の大会なのですが、これについては、後藤君が１名とそれと引率の校長先生

が１名ということで、２名ということです。これについては、実は、８月１７日、１８日

に岐阜県岐南
ぎ な ん

町でやるのですが、ご承知のとおりお盆ということで、そこに行くためには、

もう１６日の朝一番の千歳から中部国際に行く便しか乗れないそうなのです。それで、そ

れに乗るためには、前の日の８月１５日に出て行かざるを得ないということで、ちょっと

日程がかなり８月１５日に出て行って、８月１９日に帰ってくるというような、非常に長

い日程となっているということで、経費があわせて２４万７千円というかたちで、ちょっ

と２人分なのですが、かかったということでございます。 

○議長（橋本憲治君） ほかにご質疑ございませんか。 

 ７番、工藤弘喜君。 

○７番（工藤弘喜君） ７番、工藤です。３ページの歳入にかかわることなのですが、ふ

るさとおもいやり寄付金についてなのですが、先ほど説明いただいたのですが、口数につ
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いては、説明のとおりだと思っていますが、もう少し具体的に、これは何名の方から、金

額も多いので、どういう内容になっているのか。もし可能であれば説明をお願いしたいと

思っております。 

○議長（橋本憲治君） 企画財政課長。 

○企画財政課長（伊田 彰君） 今、３ページの寄付金の関係の内訳ということでご質問

いただきました。１６３万円の寄付金のうち、先ほど、副町長から説明の中でありました

故高橋俊一さんのご遺族の方からまず１００万円をご寄付いただいております。そのほか、

大口で５０万円の寄付が１件、それとほか１万円、２万円、３万円とございますが、道外

１１万円、これが３名、道内が２万円で２名ということで、計８件のご寄付をいただいて

ございます。 

○議長（橋本憲治君） 企画財政課長。 

○企画財政課長（伊田 彰君） 申し訳ありません。ちょっと足し算を間違えていまして、

道外が４件ということでございます。申し訳ありません。 

○議長（橋本憲治君） ほかにご質疑ございませんか。 

 ８番、河端芳惠君。 

○８番（河端芳惠君） ４ページの中学校費の先ほど説明を伺いましたが、相撲に２４万

７千円、ソフトボールに７８万９千円と聞いたのですが、数字があわないのですが。 

○議長（橋本憲治君） 管理課長。 

○管理課長（山内啓伸君） 数字はあいません。申し訳ございません。これについては、

部活動費の活動の補助金ということで、当初１００万円予算計上させていただいています。

それで今回、追加で４５万円ということで、１４５万円になるということです。それで内

訳として、きちんと説明させていただきますが、地区大会等までに使った経費が２７万２

千円ありました。要するに補正の前の段階で既に２７万２千円ありました。それで今言っ

たとおりソフトボールの全道大会で７８万９千円支出が出ます。それと相撲の全国大会に

出場ということで２４万７千円を今回提案させていただいて、それに加えて通常、冬の間

にスキー大会ですとか、そういった経費が出てきますので、過去４年の平均をとりまして

大体１４万２千円程度とこれは見込みなのですが、あわせまして１４５万円ということを

見込んで今回提案させていただいたということで、ご理解いただきたいと思います。 

○議長（橋本憲治君） ほかにご質疑ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 質疑がないようですので、これをもって質疑を終了いたします。 

 これより討論を行います。 

 討論ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 討論がないようですので、これをもって討論を終了いたします。 

 これより、議案第４８号の採決を行います。 

 本案を原案のとおり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 
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 次に、議案第４９号の質疑を行います。 

 １人３回まで、質疑を行えます。 

 ご質疑ございませんか。 

 ７番、工藤弘喜君。 

○７番（工藤弘喜君） ７番、工藤です。この議案第４９号について、１つ２つ聞いてみ

たいのですが、１つ、工期、いつからいつまでということになっているのかということと

あわせて委員会でこの現場もちょっとこの間説明も受けながら見てきた中にあるのですが、

非常に急 峻
きゅうしゅん

なところをこれから工事することになりますが、その工期との絡みでやってい

る途中に大きな雨がくるとか、そういうことで下のほうに、下のほうで差し障りのないよ

うなかたちで、ぜひやっていかなければならないこともあるのかなというふうな、結構あ

そこは鉄砲水でどっときたら大きなことにもなりかねないのかなというふうな思いもいた

しますので、その辺の対応等についてもどういうふうなお考えでいらっしゃるのかも含め

て、工事途中のそういう危機をどういうふうに回避していくのかということも含めて、お

聞きしたいと思います。 

○議長（橋本憲治君） 農林商工課長。 

○農林商工課長（村口鉄哉君） ご質問の１点目でございますが、工期の関係でございま

すが、着工については、契約の日からで、完成については、来年の１月２０日ということ

の工期で考えております。 

 ２点目のご質問の工事中の集中豪雨対策ということでないかと思います。工事の設計的

には、水替えというかたちで一応設計させていただいておりますが、実際、集中豪雨があ

った場合どうするのかということでありますが、今まで見ている中で、雨はそんなにこな

いのかなと。ただ、今回、工事の基本としていることでありますが、今回、工事するとこ

ろについては、石がかなりある。下流のほうに石が流れていって、実郷の畑まで落ちてい

く。その時に間違って農作業をされた方が何かあった場合困るということが、まず、第一

の工事の中身でありまして、そういう点で、この工事については、土石止めが主流であり

ます。基本的には、土砂は流れていきますので、表面の表土は流れていくという部分です

ので、現在のところ水替えぐらいで何とかもつのではないかというふうに思っております。 

○議長（橋本憲治君） ほかにご質疑ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 質疑がないようですので、これをもって質疑を終了いたします。 

 これより討論を行います。 

 討論ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 討論がないようですので、これをもって討論を終了いたします。 

 これより、議案第４９号の採決を行います。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 
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    ◎閉会の宣言 

○議長（橋本憲治君） 以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了いた

しました。 

 これにて、平成２５年第２回訓子府町議会臨時会を閉会いたします。 

 本日は、大変ご苦労様でございました。 

 

 

閉会 午後１時５９分 

 


